

仙女们 御寒单品准备好了吗?

“太难选了。想要保暖又怕厚重,想要好看又怕不耐脏。”寒冷的冬季,美丽“冻”人,怎么穿是女孩们最头疼的问题。记者近日走访了达城的新世纪百货、通洲商厦、摩尔百货三个商场,目前选购率最高的御寒服有你心动的吗?

轻薄羽绒服

科技改变时尚,曾经的“厚”等于“重”,现在的“轻”也可以“暖”。柔软的面料充实上80%-90%白鸭绒、白鹅绒,有了全新的手感,单纯触摸就想种草。试穿上轻薄羽绒服,肩膀没有任何的沉重感,上半身轻松而自在,羽绒服也有了轻松的定义。

个子小巧、热爱长靴的女士,可以优先在短款羽绒服中选择;更有保暖需求的可以优先选择长款羽绒服,搭配修身裤露出纤细的腿部可以衬托出更好的体型,显瘦敢更强哦。

目前轻薄羽绒服的品牌占比已经越来越大,价格平均比普通羽绒服高,除了以此为卖点的江南布衣,其它至少一半的品牌门店都有此种类型,多逛多选多试才能买到最合适的!



面包服

据说面包服以前是北方羽绒服的代名词,而现在时尚圈的面包服已经演变成了更夸张的类似面包的鼓胀款式。慵懒宽松的设计,让面包服越来越受到大众的追捧。面包服充满了休闲感,时尚感又兼具了保暖性,既适合年纪稚嫩的女生,也适合优雅时髦的成熟女士。

活泼的浅色系更获得年轻人的喜爱,渐变色、荧光色、饱和度极高的颜色在时尚感上做了增强,时髦的妹妹一定要去试试。



派克服

派克服属于比较工装类的外套,硬挺感加上可爱柔软的毛领融合,让衣服的中性风和女生风随性摆动。而今年的派克服再次大火却发生了一些内在变化,它悄悄地从“棉衣”变成了“羽绒服”,保暖性也得到了大幅度提升。

墨绿色、大地色是派克服中最常见的颜色,低调又简洁。摩尔百货中的品牌JOVKATTI把镭射面料融入到了派克服中,不同角度可以折射出不同的颜色,全息渐变感突出了整件衣服的时尚感。新世纪百货的品牌MO&CO把派克服做出了内外两穿款,一件即可收获亮面菱格羽绒服和黑色帅气派克服。



拼接羽绒服

拼接款式让保暖面料得到升级发挥,不同面料的组合能够让羽绒服的光泽度、时尚气质发生转变。哑光面料+毛绒面料,毛绒的亮度会更低一些,视觉层次感强,穿搭还不凌乱。不管是面包服细节地点缀毛绒,还是大面积毛绒拼接上羽绒服的元素,都会让气质变得丰富又高级,更突出面包服的潮流特质。



摇粒绒/羊羔毛/羊羔绒

摇粒绒具有轻薄、柔软同时又耐寒的特性,御寒性是同等质量棉衣的4倍。歌莉娅的紫色摇粒绒外套特意添加了羽绒的设计,在时尚又保暖的排名中又前进了一大步,小香风碰撞上韩式大口袋,成熟兼顾可爱,休闲风变得更浓郁。中长的摇粒绒外套,既可以视觉上遮挡下半身体型,又可以加强保暖性,怕冷的女生快去试试。

免洗羽绒服

“懒人”心动了吗?免洗羽绒服在今年也是比较热卖的款式,防水好打理的优点很吸引人。即使从不关注流行趋势也会发现大街上穿“塑料”、PVC、亮面材质的人是越来越多了。亮面的潮流感以及吸睛程度都要远超其它面料,光滑的漆皮面料还有反光效果,可以增加面料的亮度,提升色彩的吸引力。金属感、未来感的烫金工艺,让羽绒服与科技完美融合,打造出前卫、高调的服饰新概念。

□达州日报社全媒体记者 唐庆

